

%

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза»**  
**підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні**  
**за спеціальністю 212 «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза»,**  
**підготовлену у Полтавській державній аграрній академії**

Забезпечення якості та безпеки харчових продуктів завжди були і є пріоритетними напрямками для покращення діяльності виробників харчових продуктів, представників торгівлі та організацій захисту прав споживачів. Для виробників проблема відповідальності за якість та безпеку харчових продуктів стає особливо гострою у зв'язку з майбутнім приєднанням України до Світової Організації торгівлі (СОТ) та входження до Європейського Союзу. Виробництво безпечної продукції за санітарно-гігієнічними показниками є основною задачею кожного підприємства харчової промисловості. Тому вкрай необхідною є професійна підготовка фахівців з ветеринарної гігієни, санітарії і експертизи, здатних вирішувати практичні й наукові задачі, а також питання щодо контролю санітарних заходів та дотримання гігієнічних вимог на всіх етапах виробництва, переробки, транспортування, приймання, зберігання та реалізації (обігу) харчових продуктів тваринного та рослинного походження, кормів, кормових добавок, преміксів, ветеринарних препаратів, засобів ветеринарної медицини та побічних продуктів, а також здійснювати державний контроль за показниками їх якості та безпеки.

Освітньо-професійна програма підготовки фахівців за спеціальністю 212 «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» галузі знань 21 «Ветеринарна медицина» спрямована на формування фахових компетенцій у магістрів з ветеринарної гігієни, санітарії і експертизи.

Програмою передбачено перелік навчальних дисциплін, виробнича та навчальні практики, що безумовно поглиблюють формування вмінь та навичок виконання професійних обов'язків майбутнього фахівця безпосередньо на підприємстві. Виконання магістерської дипломної роботи – безперечно є важливим способом узагальнення здобутих випускниками компетентностей за період навчання за спеціальністю 212 «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза».

Запропонована освітньо-професійна програма «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні у Полтавській державній аграрній академії повністю відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до впровадження у навчальний процес, в рамках яких можлива подальша професійна та наукова кар'єра.

Директор  
Регіональної державної лабораторії  
держпродспоживслужби в Полтавській області



*Аранчій Я. С.*